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Zynpa 2.17. Kdkhopa Swonpétn pedpatog

Apa

Amd 1o N.P.K &yovpe
1=11+12=L+L:\j(‘+ﬁ1_)_ .R1+R2 =R1.R2
1 R‘Z 1 Rz R]'R2 RI+R2
; v
Loy | A
! 1 2
=
. v o Lo By (2.21)
i, =— ig = i
R, R: +R,



loodUvapa KUKAwpata

Metatponn nnywv

2-10.1. IL.T — ILP
Mo Ty Téong v o€ oepd pe pio avtiotaon R petatpéneton icoddvopo. oe

pio Ty pedporog i = v/R mopdAAnin pe v avtiotaon R (oy. 2.18). H
avtiotacn R ovpPorilel oty mpaypatikéTnIo THY ECOTEPIKN avIioToon TNG
nyNe, N ool elvor TPAyHATIKY Kol O)L WaviKY.
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Zynpa 2.18. Metatpon ILT oe IL.P

H 1codvvapic Tov mopandve KUKAOUATOV amodeuvieTal og eENG:
"Eoto 611, éva goptio R, ouvdéetan otovg akpodékteg A, B. H 1don, to ped-
L0, KoL 1] 1o)0g Tov KoTavoldvetol 6° auto eival:

Mo 70 apiotepd KOKAMUOL
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BUOECE T gl R

5 g a_ 8 a_:b _a_ & 5 = -
Hapotpodue 6t vi=vy, if=ir, pi=p; . Bropévos ta §Ho kukhdilote tov oy,
2.18 givar 1oodtvapd.



Metatponn MN.P o N.T.

‘Eoto 611, éva goptio R, cvvdéeton otovg axpodéktes A , B. H tdon, To ped-
La KoL 1) 160G TTOV KATOVAAMVETOL G° aVTd tval:

I 10 aplotepd KOKAMLLL
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Moapotnpodpe 6t vi =vi,if =il ,p? =p° . Eropévac to §H0 kokAdpota Tov
oy 2.21 etvon 1oodvvapa.

2-12. MeraPintéc avriotdoeig
0 Eivar avriotdoelg tov omoiov n Tipr propei va adhEel cOppovo pe

0éAnon pog kot Tavtote péoa ota Gpio pag TEPLOYNC TILMV TTov divetal amd Tov
KOTOUOKEVOOTH.

Ot avTiotdoelc aUTES YPNOHLOTOOVVIOL GOV POOGTATES KOL TOTEVGIOUETPO.
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Ortav 6élovpe va pvﬂu{csov;,ta TNV EVIOGT TOV PEVUOTOG GE £VOL KOKAWOUM, GUV-
déovpe oe oelpd o pBplopevn avtictacn mov ovopualetal poooTdryg.

'Evag poootatng £xet 600 akpodékteg A ko B ko o evdapeon Aym I (oy.
2.22)
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ZymMua 2.22. Tovdeom poootdrm

Av petaxiviicovpe to dpopéa (onueio I') perafdiletar n aviictaon tov K-
KADUPOTOG Kl KATE GUVETELD 1 £VTOGT TOV PEVLATOC oD SloppEet TO KOKA®LLOL.
211 YEVIKT] TEPINTMOT) 10 VEL :

i v
= RiRL (2.22)

H meproyf Tidv y10. 1o pedua i kabopiletar and Tig axpaieg Oéoeig A , B.

r r o V r r E > V
‘Etor,eav I' = B 1016 iy =——— evid, v I = A 10TE iy =—
R+R g R
Enopévag, n meproyn Tipdv yio 1o pedpua 1 eivon
e e N
R+R,; R

ko e&apthTon VOIKG amd ™V Ty R ;.

2-12.2. Hoteverdpusrpu

Orav 8hovpe va poBuicovpie v téon oe pia avtioTacn evog KUKAGUATOS, GUV-
déovpe mapaAAnia e puBEopEVN avtictaon mov ovopdleTol TOTEVOIOUETPO.
‘Eva motevoidpetpo €yet dYo axpodékteg A xor B xan o eviidpeon Myn T
(oy. 2.23).

Av petoxwicovpe 1o dpopéa (onpeio I') perofarieror n avrictaocn, ota dxpo
G omoiag petpeiton M Téon kot Katd cvvénewn petadAletal n 1don otV avti-
otaon R.
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Bohtépstpo

Zyfipe 2.23. Boveon motevaiuetpo

H meproyf muddv yio v téion vy xabopiletar and tig axpaisg Béceic A , B
‘Etoy, e6v T'= A 1618 vy, =0 evd, ebv T = B10TE vy, =v.

Enopévag, n meprogn tipdv yie v taon vy siver

0<vp <v

Ko T Toyeia i avtig oy mepioyA [0, v] efopréron mpogavé amd t Aiom T
Spopéa I

2-13. Métpnon aviieTdssmy

2-13.1. Me ypijon BoiropéTpov Kau opmepopuéTpoy
Edv 1 ripn mg dyvootng oviiotacng efvol mokd peydn, xpnotonotsital to 1
poKare kixdou, o omolo sl cuv amotéhecpa ™ Snulovpyio. evdg ppr
pedpaTog 816 TG R, Ko EMOPEVOS oG apKetd Peydng tdong mive ¢ avm
(oy. 2-24).
Yy mepintaon avt &ovus
; v
V=1A(Rx+rA):)Rx:i7irA (22‘
A
Eav r, 5 0= R, =v/i, dnhad, edv o aprepdpstpo éxeL undevikn aviiot

on, 16ten R, eivar to mhike tov evdelfenv tov opydvay.
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Eyfpe 2.24. Kbxdopa pérpnong ayveots aviictacne (roid HEYEANC)

Eav m mpnf g dyvootng avrictoong sival modd pikpn, xproiponolsital to
TOPOKATEH KOKAMLO TO 0Moio £x61 cuv amotéAecua dnpovpyio evog 1IoxLpon
pebpatog 814 g R, KOl EMOMEVOG P0G EUKOAME LETPTICIUNG TACNG Thvm G~
aLTAV.



E(i'_V’ n m}ﬁ ™G Gyvoomg avtiotaong eivor ToAD pkph, yprioporoeitor To
TopaKkATO KOKAMLUE T0 omoio £xel Gav amotéhecpa T Snovpyin evée 1oyvpoh

psup’mtog 310 g R, Kou EMOUEVOG L0 EVKOMDG peTpriowung Téong thve o
VTNV,

Zyfpae 2.25. Kbkhopa pétpnong dyvootng avtioToong (moAd ikpic)
Znv mEPINTOGY QT 1oybEL
U ¥ !

T I 1 (2.25)

W I,

i =iy Fig=iy =

Edv 1, 5 eo=R, =v/i, 8nhadn, edv 1o Bodtduetpo éyel dmepy avtictaon,
T01E M R, &ivor To miixo tav evielfemv Tov §Ho opydvaov.

MNapadelypata

Z1o kOKA®UA TOV TOpaKdT® oyfuatog Ppeite mv“'.c(ioﬁ vo km 'rd pauua:o |.La
xpron Tov Slpetdv Thong Kut pedpaTtog.
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Equppotovrag Swdoyucd Statpétn thong £xoupe:
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Eoopudlovrog dadoyucd Siuipétn pedpoTos 610 TOPOKATE KUKAE
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:‘(p GLUOTTOLVT: TOCYT TIoHLO v 1 oaon v, o 0 TOPUKATOD
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RUK}.(DH(I Ka@@g S?['I,Gng KoL tnv IUxf) Tov TOPEYEL n Y1 Ty 250(V ¥

av 8(“)- v 29 )KQ[T[TL'I] gl

250V

Adon

Kat’ apyéc, 1 avricta LEvn
: ; on v 125 (Q) sivar mapéini DEUE
=y v 250(V) ko EMOPEVDG ApoupeiToL. ot .

To {310 1o i
| OXVEL KO Y10 TNV avTioTaon tomv 10(€), 316w givar ce GEPG Ug TNV
=im tov 8(A). Katony todtmv 1o KoK wpa yiveron: i
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Metatpémovrag mv mnyn T6iomg oe Iy pedpatog &xoupie
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Apa, 1 thon v, etvar

vo=2-10=20(V)

T v edpeon ¢ oydog mov mopéyel 1) wnyn tov 250 (V), apémel npa
Bpebei 1o pedpa mov TEPVE Tmd TV TNYT GLTI, TO OMoio MPOEVAG efvar
70 GOpOIG LG TMV PEVUETMV TTOL TEPVOUV amd TG ovTioTaoels Tov 125 () ko
TOV GPYIKOL KUKADUOTOG, S1Atd
250 2 250-20
125 25

iasovy = 1aasa) Tiesay = =2+92= 150y =11,2(A)

Emopévag
Bssius=290-112=5 Prassys = 2800 (W)

T v ebpeon g woxdog mov TaPEXEL N Ty TV 8(A), mpénetl va |
TPOT M TEON TNG ANYNG aVTHE. Me v vadbeon ot to (+) elval exel mou =
1o Peldi (kbtw) EyovLe:

~Viay +8:10=vy =20=> v gsy =60(V)
Emopévag
D) =60-8= pgay =480(W)

& Zydho: o avtioTdosg Tov 125 (Q) ko 10 () dsv ennpedl
VTOAOYIGHO TNG Vg , GAAG CULPETEOVY GTOV VAOAOYIGHO TN|G Loy D0C.




